

习近平致信祝贺中国文联中国作协成立70周年强调

团结带领广大文艺工作者 记录新时代书写新时代讴歌新时代

新华社北京7月16日电 在中国文联、中国作协成立70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈祝贺,向全国广大文艺工作者致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出,文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。新中国成立70年来,广大文艺工作者响应党的号召,积极投身社会主义革命和建设、改革开放伟大实践,创作出一批又一批脍炙人口的优秀文艺作品,塑造了一批又一批经典艺术形象。特别是党的十八大以来,广大文艺工作者坚持以人民为中心的工作

导向,深入生活、扎根人民,不断增强脚力、眼力、脑力、笔力,推动我国文艺事业呈现出良好发展态势,文学、戏剧、电影、电视、音乐、舞蹈、美术、摄影、书法、曲艺、杂技、民间文艺、文艺评论等都取得了丰硕成果,弘扬了民族精神和时代精神,为实现国家富强、社会进步、人民幸福作出了十分重要的贡献。

习近平强调,中国特色社会主义新时代呼唤着杰出的文学家、艺术家。中国文联、中国作协是党和政府联系文艺界的桥梁和纽带,在团结引领文艺工作者、繁荣发展社会主义文艺事业方面肩负重要职责。希望中国文联、中国作协深入学习贯彻新时代中国特色社会主

义思想和党的十九大精神,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,认真履行团结引导、联络协调、服务管理、自律维权的职能,团结带领广大文艺工作者记录新时代、书写新时代、讴歌新时代,努力创作出无愧于时代、无愧于人民、无愧于民族的优秀作品,为繁荣发展社会主义文艺事业、建设社会主义文化强国,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦作出新的更大的贡献。

16日上午,纪念中国文联、中国作协成立70周年座谈会在人民大会堂举行,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲

话。他说,习近平总书记的贺信,充分体现了党中央对文艺工作的高度重视、对文艺工作者的关怀厚爱,要牢记嘱托、铭刻初心、担当使命,更加自觉地举精神之旗、铸时代之魂、怀赤子之心、树凌云之志、领风气之先,用更多彰显中国精神和中国力量的精品力作回馈时代、奉献人民。

中国文联、中国作协相关负责人和作家、艺术家代表在座谈会上发言。

中国文联和中国作协均成立于1949年7月。中国文联由56个团体会员组成,现有全国性文艺家协会个人会员13.5万人。中国作协有团体会员46个,个人会员1.2万人。

安全记心间 平安度暑假



7月16日,孩子们在学习溺水急救知识。暑假期间,河北省滦州市滦河街道办事处组织专业人员,为辖区内的孩子们普及防溺水、消防安全等方面的知识,提高孩子们的自我保护能力。

新华社记者
牟宇摄



纽约大停电期间 市长“不在岗”挨批

纽约市长比尔·德布拉西奥昨日遭到纽约州州长严厉批评,缘由是他前一天晚纽约市大范围停电期间“不在岗”,而作为下届总统竞选人在艾奥瓦州竞选。

13日纽约市停电持续3个多小时,影响超过7万居民和商户。

德布拉西奥依最初打算当晚留在艾奥瓦州,在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时说,他需要更多有关停电的信息,以判断是否立即赶回纽约。这一迟疑立即在网络平台和其他场合招致嘲讽。纽约州州长安德鲁·科莫接受CNN采访时不留情面地批评德布拉西奥。

科莫说,“市长们发挥重要作用,出现这类(全市大范围停电)情形时必须置身现场。”

(据新华社)

为企业减负

省国资委发文:督查检查考核至少减半

新华社郑州7月16日电 (记者 张浩然)记者从河南省国资委获悉,为解决形式主义突出问题,切实为企业减负,河南省国资委党委近日印发《解决形式主义为企业减负“五统筹”“五整合”“五一律”措施》的通知,要求确保今年发至企业的文件减少30%以上,会议减少30%以上,督查检查考核减少50%以上。

通知指出,河南省国资委结合河南国资国企实际,制定了“五统筹”“五整合”“五一律”措施为企业减负。其中,“五统筹”是指统筹理论学习,坚持学原文读原著悟原理;统筹机关发文,确保

2019年发至企业的文件减少30%以上;统筹会议活动,确保2019年会议减少30%以上;统筹督查检查考核,确保2019年督查检查考核减少50%以上;统筹调查研究,对企业提出的问题和意见建议,要确保件件有着落。“五整合”是指建好用好全省统一的智能化国资监管平台,实现公文信息、会议值班、督查督办、业务监管、动态监测功能“五整合”。“五一律”是指可以取消的监管事项一律取消;制定权力责任清单,依法必须履行的职责一律纳入;制定授权放权清单,可以授权放权的监管事项一律下放;可以事中事后监

管的一律不再事前审批备案;可以纳入智能化监管平台的事项一律在线监管。

河南省国资委相关负责人表示,通过推进“五统筹”,从转变工作作风上为企业减负,拿出为企业破解难题的实招硬招;通过实现“五整合”,从工作方式方法上为企业减负,做到数据多跑路、人员少跑路;通过落实“五一律”,从体制机制上为企业减负,切实落实企业的市场主体地位,将依法应由企业自主经营决策的事项归位于企业,最大限度减少对企业生产经营活动的直接干预。

澳大利亚4名孩童 开车千公里遭截停

澳大利亚4名未成年人13日给家长留下一封告别信,驾车从昆士兰州出发,行驶超过1000公里,14日晚在新南威尔士州遭警方截停。昆士兰州规定,未满17岁不能申请驾驶证。4人分别是1名14岁男孩、2名13岁男孩和1名10岁女孩。警方暂时不清楚他们之间的关系。

警官达伦·威廉姆斯15日说,4人驾车从昆士兰州罗克汉普顿市出发,沿澳大利亚东海岸南下,行驶1000多公里,14日22时40分在新南威尔士州格拉夫顿市附近被拦下。

威廉姆斯说,4人驾驶一辆运动型多功能车(SUV),车主是其中一人的家长,以为车辆遭窃并报警。遭截停时,他们锁上车门、拒绝下车,警察用警棍打破一扇车窗。

(据新华社)